
RIVIERA BRIDGE CLUB VZW 

Schotensesteenweg 432 

2100 Deurne 

Ondernemingsnummer 0410.576.155 

NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING GEHOUDEN OP 12 APRIL 2024 OP DE 

MAATSCHAPPELIJKE ZETEL OM 20.00 UUR 

___________________________________________________________________________ 

 

Samenstelling bureau 

De vergadering wordt geopend onder voorzitterschap van de heer Willy Vanderborcht. 

De voorzitter deelt mee dat de vergadering rechtsgeldig is bijeen geroepen. 

Hij stelt vast dat volgens de aangehechte aanwezigheidslijst het aantal tegenwoordige en 

vertegenwoordigde leden 30 bedraagt, op een totaal aantal van 295 leden. 

De vergadering kan dus geldig beraadslagen. 

 

Agenda 

1. Goedkeuring verslag van de Algemene Ledenvergadering van 5 mei 2023 
2. Financieel verslag over het boekjaar 2023 
3. Verslag van de rekening toezichthouders over het boekjaar 2023 
4. Goedkeuring van de jaarrekening over het boekjaar 2023 
5. Aanstelling van de rekening toezichthouders 
6. Verkiezing van nieuwe bestuursleden 
7. Onderzoek en goedkeuring van de begroting voor het boekjaar 2024 
8. Vaststelling van de bijdragen  
9. Varia 
 

 

Bespreking en stemming 

1. Het verslag van de Algemene Ledenvergadering van 5 mei 2023 wordt unaniem 

goedgekeurd. 

2. Vooraleer het financieel verslag te bespreken over het boekjaar 2023, geeft de heer Willy 

Vanderborcht de resultaten weer van de doelstellingen die vooropgesteld waren in 2023. 

namelijk  

 de groei naar 300 leden: we eindigen op 290 leden 

 het objectief van gemiddeld 18 tafels per drive: we eindigen op 15,51 

 het aantrekken van 50 nieuwe cursisten: dit werd behaald 



 het begeleiden van zowel competitiespelers, recreanten als de starters:  

  de begeleiding van de recreanten en starters cursisten was succesvol,  

  de begeleiding  van competitiespelers werd niet echt bereikt  

 een positief financieel resultaat: dit werd slechts gedeeltelijk gehaald  

3. Het verslag van de toezichthouders wordt gepresenteerd door de heer Emiel Oosters. 

De toezichthouders zijn overtuigd van de correctheid van de voorgelegde cijfers: een batig 

saldo voor boekjaar 2023 van € 19.313,85. 

Aangezien de toezichthouders geen voorbehoud formuleerden, wordt het verslag unaniem 

goedgekeurd. 

Volgende aanbeveling wordt gedaan: De procedures van interne controle moeten 

worden opgesteld, op een duidelijke wijze aan de medewerkers kenbaar gemaakt en 

een stipte uitvoering ervan moet worden nageleefd. 
4. Vervolgens wordt de jaarrekening van het boekjaar 2023 unaniem goedgekeurd. 

5. De heer Emiel Oosters en Mevrouw Annemie Batens zijn bereid de functie van rekening 

toezichthouder te blijven vervullen in 2024.  

De aanstelling van beiden wordt unaniem goedgekeurd. 

6. Geen van de huidige bestuursleden is uittredend.  

Het mandaat van de huidige bestuursleden de heren Willy Vanderborcht en Rob Schutter, en 

de dames Marleen Verleyen, Sabine Brosens en Agnes Lauryssens wordt verlengd. 

Aan alle bestuursleden wordt unaniem kwijting verleend over hun uitgeoefend mandaat 

gedurende 2023. 

Godelieve Monden heeft zich kandidaat gesteld als nieuw bestuurslid. Haar kandidatuur 

wordt unaniem aanvaard. 

7. De voorzitter bespreekt uitvoerig de begroting van 2024 en de wijze hoe deze begroting tot 

stand is gekomen. 

De 4 doelstellingen voor 2024 worden uitvoerig besproken, namelijk  

 het objectief van gemiddeld 18 tafels per drive,  

 het aantrekken van 50 nieuwe cursisten 

 de integratie van de starters  

 de optimalisatie van de organisatie 

Het vooropgestelde negatieve resultaat is vooral te verklaren door het feest voor het 70 jarig 

jubileum. 

De begroting wordt unaniem goedgekeurd. 

8. De voorzitter deelt mee dat de bijdragen voor onze club dezelfde blijven, maar de bijdrage 

voor de VBL wordt verhoogd.  

Deze bijdragen voor 2024 worden unaniem goedgekeurd. 

9. Varia 

Er worden enkele vragen / opmerkingen gegeven door de aanwezigen:  

1. Voorstel om het zoeken naar een bridgepartner te optimaliseren door bv. een 

aanspreekpunt aan te stellen: Dit zal bekeken worden door het bestuursorgaan 

2. Het parkeren vooral op donderdagavond en zondagochtend is een probleem en is er enkel 

groter op geworden door de her aanleg van de straat 

3. Voorstel om het startuur op donderdagavond te vervroegen naar bv. 19.30: dit zal 

bekeken worden door het bestuursorgaan 

4. Opmerking over de toogrekening: reactie bestuursorgaan: sinds het invoeren van de 

nieuwe kassa is het aantal fouten drastisch verminderd. Leden die twijfelen aan hun rekening 

wordt aangeraden ofwel regelmatig te betalen ofwel vooraleer te betalen een overzicht per 

dag te vragen. Verder, indien de procedure door de uitbating wordt toegepast zoals initieel 



opgesteld, wordt er telkens een ticket geproduceerd dat door de leden kan bijgehouden 

worden. 

  

 

Niets meer aan de dagorde zijnde, wordt de vergadering gesloten om 21.50 uur. 

 

 

------------------------------------  -------------------------------  ----------------------------- 

Willy Vanderborcht   Agnes Lauryssens  Marleen Verleyen 

 

 

 

__________________   -------------------------------- ----------------------------- 

Robert Schutter   Sabine Brosens   Godelieve Monden 


